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PRESENTACIÓN


Cada año por estas fechas llevamos a cabo nuestra Asamblea General Ordinaria donde damos cuenta de los trabajos realizados por la Junta Directiva durante todo el año 2015. Es una labor continuada encaminada a abrir nuevos procesos y caminos siempre dentro del marco legal como asociación sin ánimo de lucro. En todo momento hemos pretendido dar una imagen clara y concisa de cuál ha sido nuestra trayectoria a través del tiempo y de las circunstancias, acentuando cada vez más si cabe nuestras bases como proyecto viable y aglutinador, intentando proteger en todo momento la proyección de los diferentes Artistas Plásticos de Málaga y su Provincia.  


Durante este período de trabajo continuado nuestra labor no ha sido nada fácil, pues este período, como bien sabéis, continúa marcado por los problemas económicos, así como de desarrollo. Pero a la vez hemos seguido firmes y positivos en nuestras convicciones, lo que hace que este esfuerzo no sea en vano, pues hace de APLAMA la primera asociación de Artistas Plásticos en Málaga y su Provincia, es más, nos atrevemos a decir que somos los únicos en Andalucía con una labor continuada de proyectos concretos y viables, con presencia en las instituciones públicas y privadas, siendo lamentable que seamos los únicos con una trayectoria continuada de veinte años en todos los ámbitos.


Todo ello nos da un contenido como colectivo social emergente con principios totalmente democráticos y progresistas, donde conviven todos los signos, lenguajes y tendencias dentro de las Artes Plásticas, defendiendo dignamente, y en todo momento, todo aquello que nos atañe como colectivo importante dentro de la cultura malagueña y fuera de ella, tanto en la provincia como en el resto de nuestro país, así como en posibles intercambios internacionales.


Desde la Junta Directiva estamos convencidos que durante todo este periodo hemos desarrollado una gran labor, pero tenemos que seguir siendo tenaces y seguir progresando y trabajando dentro de la línea marcada desde nuestros comienzos, alentando a los diferentes artistas para que sigan defendiendo su dignidad como creadores tanto en el plano individual como colectivo. Sólo así se logra la convivencia, y lo que es más importante, la solidaridad, como única forma de estar unidos como colectivo y defender nuestros intereses ante la sociedad y ante las diferentes instituciones.


Como asociación ha habido bastante trabajo colectivo durante este período que abarca este informe de gestión, con proyectos y esfuerzos realizados por todos, y cuando digo todos me refiere a cada uno de los asociados, incluida la Junta Directiva. Todo este trabajo y esfuerzo ha merecido la pena, pues hemos abordado múltiples problemas referentes a las Artes Plásticas en general, intentando como siempre ir desarrollando nuevos proyectos y alcanzar en todos ellos una cota altamente positiva, y prueba de ello son los diferentes proyectos alcanzados a lo largo del 2015. Como órgano colegiado nuestra labor realizada ha sido altamente positiva a través de un grupo de trabajo compuesto por los miembros de la Junta Directiva y por técnicos profesionales dentro de las Artes Plásticas que directa o indirectamente colaboran con nosotros, proporcionando una magnitud y una cohesión tan necesaria para nuestra supervivencia como asociación. 


Con la ayuda directa y desinteresada de esta Directiva y con el apoyo incondicional de todos los asociados de APLAMA ha sido posible seguir adelante y generar una estructura modélica y fuertemente consolidada. Desde la constancia y la perseverancia estamos haciendo un camino de pisadas fuertes y certeras, así llevamos veinte años, a pesar de que algunos en un principio no apostaban por nosotros como colectivo.


Hoy nadie pone en duda que somos una realidad visible y presente en las Artes Plásticas, con un lugar de derecho propio en el panorama cultural malagueño ganado a pulso, pues nadie nos ha regalado nada. En estos momentos de profunda crisis económica, que también nos está tocando de lleno debido a que la mayoría de los proyectos realizados son a través de las instituciones públicas y alguna que otra privada que se demoran en el pago de las subvenciones de hasta año y medio, os pido que nos mantengamos todos unidos y busquemos soluciones viables para seguir nuestra andadura. Por último, desde la Junta Directiva queremos dar nuestro más sincero agradecimiento a todos aquellos asociados y colaboradores por su apoyo desinteresado y solidario. 

Francisco Jurado Ternero

Presidente

INTRODUCCIÓN


En este decimoquinto informe de gestión vamos a tratar de recoger a grandes rasgos algunas de nuestras ideas y proyectos desarrollados como colectivo durante el 2015. Hemos de manifestar que conformamos un colectivo fuerte, pujante, importante y consolidado, cada día más, dentro del mundo de las Artes Plásticas de cara a las instituciones públicas y privadas, así como para el resto del conjunto de la sociedad civil malagueña.


Este esfuerzo está siendo gratamente reconocido, pues no somos un simple producto del azar, somos un colectivo que cada día trata de reciclarse y superarse a través del trabajo continuado bajo las directrices que han ido marcando esta Junta Directiva y el apoyo incondicional de todos y cada uno de los asociados, dando una respuesta clara y definida a los múltiples problemas planteados con proyectos serios y viables.


Cada vez que podemos, tanto en lugares públicos como privados, no nos cansamos de reivindicar que APLAMA nació como colectivo emergente con una clara línea autónoma y crítica en sus planteamientos, siendo su eje central la reivindicación directa sobre los temas culturales en Málaga y su Provincia.


Seguimos trabajando y pensando siempre que debemos compartir responsabilidades pensando siempre en el beneficio exclusivo de los artistas para mejorar la calidad de vida y de trabajo de éstos. Como no podía ser menos somos un movimiento utópico y solidario que piensa en una cultura más abierta, participativa y contemporánea, entendiendo esto como la cabida de todas las tendencias, corrientes y estéticas existentes dentro de las Artes Plásticas.


Este período de gestión que hoy analizamos viene marcado principalmente por el alcance de los objetivos propuestos en la última asamblea general ordinaria celebrada el pasado 27 de noviembre de 2014, que no son otros que la convivencia, el respeto y el apoyo institucional, así como completar la consolidación nuestras estructuras en lo referente al apartado económico, objetivo que hemos tratado de alcanzar durante el año 2015 y en el que continuaremos trabajando durante el próximo año 2015, con la figura del socio protector y la empresa colaboradora, en este apartado deberemos incidir con más contundencia que hasta ahora y comprometernos todos a llevar a cabo dicho apartado, pues de lo contrario los ingresos se verán mermados y tendremos pérdidas, con lo cual peligrar la estructura de la asociación. Por lo que respecta a los demás objetivos gozamos de buena salud, pues hoy podemos permitirnos decir que el 100% de los proyectos se están llevando a cabo con garantías de éxito, tanto a título individual como colectivo a pesar de la profunda crisis en la que estamos sumidos todos los españoles.

Estamos totalmente convencidos de haber realizado con éxito los diferentes proyectos que nos fueron encomendados a través de exposiciones individuales y colectivas, certámenes, intercambios culturales y firmas de nuevos acuerdos previstos. En estos momentos nuestro mayor reto es seguir impulsando los convenios con instituciones públicas y privadas, y este debe ser el tipo de trabajo que debemos seguir realizando durante el próximo año 2016, por lo que debemos ampliar acuerdos-convenios con diferentes ayuntamientos de la Provincia de Málaga.


También estamos comprobando como las instituciones públicas y privadas están dispuestas a trabajar por la cultura en general, y más concretamente por las Artes Plásticas en Málaga y su Provincia. Para terminar, es un deber informaros que estamos inmersos en varios proyectos de gran trascendencia, aportando proyectos viables dentro de las Artes Plásticas con instituciones públicas o privadas, y más directamente con el Área de Cultura del Excelentísimo Ayuntamiento de Málaga, con el Área de Cultura de la Diputación, con la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía, así como con Unicaja y Cajamar, el Colegio de Odontólogos de Málaga, el Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Málaga (COAAT), Canal Sur Televisión, Los Baños del Carmen y la Delegación de Educación y Cultura (Junta de Andalucía). Durante los próximos años seguiremos colaborando para que los proyectos presentados salgan adelante. Todos estos proyectos de carácter externo suponen para nuestra Junta Directiva un tiempo de dedicación


Por último, recordaros que sin vuestro apoyo esta Junta Directiva no hubiese podido realizar los múltiples trabajos y proyectos que se están consolidando. Para finalizar, una vez más os damos las gracias por vuestro apoyo y comprensión incondicional.

La Junta Directiva

1. Altas y bajas de la Asociación de Artistas Plásticos de Málaga (APLAMA) 

Durante este periodo que abarca de diciembre de 2014 a diciembre de 2015 hemos seguido creciendo, algo muy importante teniendo en cuenta la grave crisis económica en la que estamos inmersos.
El 1 de diciembre de 2014 había 668 asociados, al día de hoy contamos con  707 asociados, de los cuales unos 300 son asociados cotizantes. Así mismo hemos depurado nuestro fichero durante este 2015, de ese modo hemos dado de baja por impago reiterado de cuotas a algunos asociados.

Desde la Junta Directiva esperamos una vez más que los que hasta ahora no han participado o son irregulares en el pago de la cuota tomen conciencia y participen más y se pongan al día en los pagos, pues esta asociación es un proyecto común que pretende dar cada vez más prestaciones y servicios a los diferentes asociados que lo necesitan. De hecho, como sabéis cambiamos la forma de pago de la cuota, que quedó establecida en 6 cuotas bimensuales de 16.66€ para, con dicho fraccionamiento bimensual, facilitar el abono de la cuota a los socios y asegurar así que la Asociación no quedaba en números rojos aunque se produjera un retraso en los pagos que nos realizan las diferentes instituciones públicas y privadas.
Esperamos y deseamos que antes de final de año nos sean abonadas las diferentes cantidades por parte de las diferentes administraciones públicas y privadas. Por desgracia la crisis económica ha llegado a todos los asociados y colectivos. Desde la Junta Directiva esperamos que este período de crisis empiece a remitir en breve y podamos seguir trabajando con la normalidad de siempre en nuestros proyectos, más y mejor si cabe.

1. Informe de gestión

En líneas generales todos los informes de gestión son iguales de monótonos con tantos datos y cifras, en definitiva es dar gestión de la labor desarrollada durante un período de tiempo, en este caso el 2015, como siempre la Junta Directiva ha trabajado en equipo y ha estado siempre presente en todos aquellos acontecimientos que directa o indirectamente han tenido incidencia en las Artes Plásticas de Málaga y su Provincia.

Durante este año 2015 hemos seguido el mismo plan de trabajo en líneas generales que en años anteriores, pero además hemos desarrollado proyectos de gran calado a diferencia de otros años, lo que nos ha valido para acentuar aún más si cabe nuestra presencia como colectivo emergente ante las instituciones públicas y privadas.
Nuestro trabajo sigue siendo el colectivo, prueba de ello son las numerosas muestras que realizamos. Dentro del apartado de las colectivas hay que prestar atención a las Presencias, las cuales realizamos varias al año, numerosas colectivas de alto nivel en la sede de la Diputación Provincial de Málaga, en el Centro Cultural Provincial y en la Sala de Exposiciones Manuel Barbadillo, individuales en Bic Euronova (PTA), Canal Sur, Colegio de Odontólogos de Málaga o en el COAAT, así como varias colectivas e individuales con Unicaja por sus diferentes salas de Andalucía.
2. Memoria de actividades

A finales de este año 2015 hemos realizado diferentes acuerdos-convenios que nos sirven para desarrollar los diferentes proyectos, por lo que hemos duplicado, y en ocasiones hasta triplicado, nuestros esfuerzos, realizando un trabajo serio y honesto. Ha sido un año cargado de proyectos resolutivos con un alto contenido y un gran nivel, donde destacan los siguientes proyectos individuales y colectivos:

3. Exposiciones individuales:
· 19 febrero 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo José Vertedor
· 25 febrero 2015: inauguración exposición en BIC Euronova de J. Doña

· 5 marzo 2015: inauguración exposición en COAAT de Osvaldo Lobalzo

· 25 marzo 2015: inauguración exposición en BIC Euronova de Paco Olmedo

· 9 abril 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo George Kowzan

· 22 abril 2015: inauguración exposición Bic Euronova de José Mª Gallardo

· 30 abril 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo Lope Martínez Alario

· 20 mayo 2015: inauguración exposición en Bic Euronova de Ina Mindiuz

· 21 mayo 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo María José Ruiz Villodres

· 11 junio 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo José María Gallardo Gaspar

· 17 junio 2015: inauguración exposición en Bic Euronova de Griselda Giachero

· 15 julio 2015: inauguración exposición en Bic Euronova de Antonio Gallegos

· 23 julio 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo Antonio Juárez

· 2 sept. 2015: inauguración exposición en Bic Euronova de Liza Wheeler

· 3 sept. 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo José Manuel Velasco
· 21 sept 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo Mariano F. Cornejo

· 30 sept. 2015: inauguración exposición Bic Euronova de Gregorio Vallejo

· 1 octubre 2015: inauguración exposición Colegio Oficial Dentistas Málaga de George Kowzan

· 21 octubre 2015: inauguración exposición Bic Euronova de Belén Millán

· 4 noviembre 2015: inauguración exposición en Canal Sur Jaén de Manuel Moreno

· 5 noviembre 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo Kent Harrison

· 9 noviembre 2015: inauguración exposición Canal Sur Almería de Antonio J. Gallegos

· 20 noviembre 2015: inauguración exposición en COAAT de George Kowzan.

· 26 noviembre 2015: inauguración exposición Sala M. Barbadillo Miguel Ángel Blanco.

4. Exposiciones colectivas:

· 29 enero 2015: inauguración exposición en Sala M. Barbadillo de Elvira Carrera y Brenda Higgins
· 14 mayo 2015: exposición en Colegio Oficial de Dentistas de Málaga de Leocadia de Lorenzo y Lope Martínez Alario
· 16 mayo 2015: inauguración exposición colectiva “La Mar de Arte” en Sala M. Barbadillo.
· 4 junio 2015: inauguración exposición colectiva “El Dibujo con Mayúscula” en el Centro Cultural Provincial.
· 2 julio 2015: inauguración exposición en Sala M. Barbadillo de Juan López Rueda y Osvaldo Lobalzo
· 19 sept. 2015: II Concurso de Pintura al Aire Libre La Cabra Malagueña y su entorno
· 14 octubre 2015: inauguración exposición artistas de Passau (Ayto. de Málaga)
· 24 octubre 2015: II Concurso de Pintura al Aire Libre Pintando Extramuros (Museo Picasso Málaga)
· 4 diciembre 2015: inauguración colectiva “Presencias 42-Navidad 2015” en sede Diputación Málaga
· 14 diciembre 2015: inauguración exposición Christmas de Navidad de Diario Sur.
5. Diferentes reuniones
· 10 enero 2015: reunión con la Viceconsejera de Cultura de la Junta Andalucía Montserrat Reyes
· 13 enero 2015. Reunión con Ramón Burgos de Ámbito Cultural de El Corte Inglés

· 14 enero 2015: reunión con Juan Ignacio Montañés, Director Publicación CEDMA

· 26 enero 2015: El Artista y su Obra en el Pimpi dedicado a Francisco Peinado

· 23 febrero 2015: reunión en Palmeral de las Sorpresas con Antonio Fernández y miembros de la Delegación de Educación de la Junta de Andalucía

· 7 marzo 2015: reunión de guías turísticos italianos en Sala Exposiciones M. Barbadillo

· 10 marzo 2015: rueda prensa exposición colectiva en Palmeral de las Sorpresas

· 11 marzo: reunión con Damián Caneda director de El Balneario, asiste Aurelio robles Catalán

· 18 marzo 2015: reunión con Leopoldo Mérida Dr. Watson
· 20 marzo 2015: rueda prensa con Consejero de Cultura de la Junta de Andalucía Luciano Alonso

· 27 marzo 2015: rueda prensa en Centro Cívico presentación Libro “100 años de historia del Cívico”

· 10 abril 2015: reunión con varios galeristas del Campo de Gibraltar

· 5 mayo 2015: reunión con Alcalde de Málaga Francisco de la Torre

· 8 mayo 2015: reunión con Directora Instituto Gaona

· 10 mayo 2015: presidente de APLAMA asiste como miembro del jurado Concurso de Pintura Cartel Caseta El Renge, Feria de Málaga 2015”

· 12 mayo 2015: presidente de APLAMA asiste como jurado para la elección del cartel Feria Málaga 2015

· 1 junio 2015: presidente APLAMA asiste a la presentación del cartel Feria Málaga 2015

· 6 junio 2015: presidente APLAMA asiste a la presentación del Programa MAUS 2015

· 8 junio 2015: rueda prensa, entrega premios e inauguración exposición en el Instituto Gaona del “I Certamen Juvenil de Pintura”

· 8 junio 2015: presentación libro Francisco González Romero en Ateneo de Málaga

· 6 julio 2015: reunión con Damián Caneda de El Balneario, asisten Presidente de APLAMA, Aurelio Robles y José A. Hierrezuelo

· 4 agosto 2015: reunión en Sevilla con Director Gral. de Cultura Junta Andalucía, asisten Presidente APLAMA, Corazón Sánchez, Violeta Fortes y José A. Hierrezuelo

· 10 sept. 2015: reunión con Delegada Cultura de Málaga, Monsalud Bautista

· 10 sept. 2015: presentación Diario Sur Libro-colección “Málaga Antigua”

· 21 sept. 2015: El Artista y su Obra en el Pimpi con José Mª de Córdoba

· 24 sept. 2015: reunión en sede de APLAMA con Director Gral. de Cultura de la Junta Andalucía

7. Proyectos y propuestas para el 2016
Pese a que nos encontramos inmersos en una profunda crisis económica hay instituciones públicas y privadas que siguen apostando por la cultura de Málaga y su Provincia, lo cual desde la Junta Directiva de APLAMA aplaudimos y agradecemos pues gracias a ellos desarrollaremos con éxito los proyectos de cara al 2016:
· I Certamen Provincial de Artes Plásticas de Málaga y su Provincia en colaboración con la Diputación de Málaga.
· RECREARTE, I Concurso Infantil de Pintura Rápida Comarca de la Axarquía.

·  En cuanto a las colectivas pretendemos hacer las siguientes Presencias: 43, 44, 45 y 46 en las salas de exposiciones de Diputación, en las salas de exposiciones del Centro Cultural Provincial y Sala Manuel Barbadillo.
· La realización de 12 exposiciones, individuales o colectivas, en la Sala de Exposiciones Manuel Barbadillo. 
·  Interpretaciones Pintores siglo XIX-Artistas Plásticos siglo XXI, dicho proyecto estará integrado por seis artistas plásticos malagueños los cuales interpretarán obras de Muñoz Degrain, Moreno Carbonero, Simonet, Fernández, Blanco Cori, etc. Es un proyecto de gran envergadura que se realizará en colaboración con la Junta de Andalucía.
· Desarrollar diferentes proyectos con el Excmo. Ayto. de Málaga de cara al 2016.
· Desarrollar los diferentes proyectos expositivos con la Diputación Provincial de Málaga de cara al 2016
· Realizar varias exposiciones individuales y colectivas con la Universidad de Málaga y diferentes hoteles de ciudad. .
· Desarrollar las diferentes exposiciones que tenemos programadas por las diferentes Salas que Unicaja tiene por Andalucía.

· Desarrollar el calendario expositivo pendiente con Cajamar.
· Pendientes de firmar acuerdo con el Ayuntamiento de Vélez-Málaga.
· Seguir con las exposiciones individuales en BIC-Euronova (PTA), en el Colegio de Odontólogos de Málaga (julio y octubre de 2016), en el COAAT y en las diferentes sedes de Canal Sur por Andalucía. 
· Desarrollar acuerdo-convenio con la Delegación de Educación, Cultura y Deporte (charlas, conferencias, exposiciones sobre arte en diferentes colegios e institutos de Málaga y la Provincia).

· Desarrollar las diferentes exposiciones individuales y colectivas en El Palmeral de las Sorpresas (planta baja), ya que en el 2016 llevaremos por primera vez la gestión de este magnífico espacio expositivo gracias a nuestra colaboración con la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía. 
8. Socios colaboradores

Hasta el día de hoy han colaborado con nosotros las siguientes instituciones y personalidades:

· Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía.

· Empresa Andaluza de Gestión.

· Centro Andaluz de Arte Contemporáneo.

· Universidad de Málaga.

· Diputación Provincial de Málaga.

· Ayuntamiento de Málaga.

· Unicaja.

· Cajamar.
· Sala Ámbito Cultural de El Corte Inglés de Málaga.

· Fundación CEM.

· Fundación Picasso Málaga.

· Delegación Provincial de Cultura en Málaga.

· Hotel Barceló.

· Hotel Molina-Lario.

· Centro Cívico Málaga.

· Colegio de Aparejadores.

· Canal Sur TV.

· Diario Sur

· La Opinión de Málaga.

· Málaga Hoy
· Ayuntamiento de Vélez-Málaga.

· Ayuntamiento de Benalmádena.

· Tenencia de Alcaldía de Torre del Mar.

· Magdalena Álvarez.
· Luciano Alonso, Consejera de Cultura de la Junta de Andalucía.

· Montserrat Reyes, Directora Gral. de Patrimonio de la Junta de Andalucía

· Elías Bendodo, Presidente Diputación Málaga.

· Francisco de la Torre, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Málaga.

· Marina Bravo, Diputada Provincial de Cultura Diputación de Málaga.

· Damián Caneda, Los Baños del Carmen.

· Gema del Corral, Concejala de Cultura del Ayuntamiento de Málaga.
· Enrique Villar Luque, empresario de automoción y promotor de obras.

· Luis de la Maza Garrido, Copresidente de Cajamar.
· Lola Cano, Directora de la Obra Sociocultural de Unicaja.

· Braulio Medel, Director de Uncaja.

· Manuel Azuaga, Unicaja.

· Antonio Juárez Mota, abogado.

· Antonio González, Director General de ADIF-Renfe.

· Javier González de Lara y Sarriá, Presidente CEM.

· Ramón Burgos, Director Área Externa de Ámbito Cultural El Corte Inglés.

· Javier Becerra, Director Técnico Área Cultura, Diputación Málaga.
· Jesús Fortes, Diputado Centro Cívico.

· Manuel Martínez, Delegado ADIF-Málaga.

· José Lebreros, Director Museo Picasso Málaga.

· Christine Picasso, Presidenta del Consejo Administrativo Museo Picasso Málaga.

· Bernard Picasso, miembro del Consejo Administrativo Museo Picasso Málaga.
· Antonio Chacón, Secretario Presidente Diputación.

· Juan de Dios Mellado, Director de la revista andaluza Al Sur y periodista.

· María Morente, Directora Museo Provincial de Bellas Artes y Arqueológico.
· Francisco Cañadas Barón, Área de Cultura de la Obra Sociocultural de Unicaja.

· Juan Pedro Galiano, Área de Cultura nivel nacional ADIF-Renfe.

· Marisa Dávila
· Manuel Mingorance Acién

· Enrique Brinkmann, artista plástico.

· Eugenio Chicano, pintor.

· Familia Lindell
· Familia Ruano
· Stefan, escultor.

· María José Vargas-Machuca, artista plástico.

· Paco Peinado, artista plástico y académico.

· Francisco Torres Mata, pintor y académico.

· Cristina Martín Lara, fotógrafa.

· Jane Weber, viuda de Manuel Barbadillo.

· Familia Díaz-Oliva.

· Fundación Berrocal.

· Museo Joaquín Peinado (Ronda)

· Museo Félix Revello de Toro

· Museo Carmen Thyssen Málaga

· Francisco Campos 

· Promálaga

· Soho Málaga-Barrio de las Artes

· CAC Málaga

· -Bodegas El Pimpi

· Bic-Euronova

· Empresa de Comunicación Dr. Watson

· Villanueva Asesores

· Cerveza Victoria

· -Patricia Alba, Delegada de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía.

· José María Camacho, Director de Viva Málaga.
9. Relación con los medios de comunicación
Desde diciembre de 2014 a diciembre de 2015 la Junta Directiva de APLAMA ha enviado multitud de cartas-circulares, mails, comunicados de prensa, proyectos y escritos tanto a asociados como a entidades públicas y privadas, así como a medios de comunicación (prensa, radio, TV).

El contacto con los diferentes medios de comunicación ha sido bueno en líneas generales, lo que no quiere decir que no sigamos siendo exigentes para estar más presente y con más frecuencia en los diferentes medios de comunicación.

Por lo tanto, la nueva Junta Directiva salida de la Asamblea General Ordinaria debe tener entre sus prioridades el mantener reuniones con los directores de los diferentes medios de comunicación.

